

Predbežné vyhlásenie za 2. polrok 2012.

Spoločnosť je rozdelená na 2 zložky. Činnosť spoločnosti za príslušné obdobie :

- Obchodná zložka sa orientuje na developerskú činnosť, prenájom priestorov, stavebno-montážne práce, obchod s nehnuteľnosťami a práce týkajúce sa obchodného úseku a hospodárskej správy. Keďže hlavnou prioritou je spokojnosť zákazníkov – klientov, naša činnosť je zameraná týmto smerom. Obchodná zložka zabezpečuje i realizáciu vnútorných ale aj vonkajších úprav k spokojnosti klientov. Okrem iného bola prevedená výmena teplovodného potrubia v časti budovy, oprava fasády, výmena okien, oprava izolácií, dokončenie zateplovania stĺpov v podlubi, oprava plastových dverí na prevádzkach, nátery parkovacích pásov, oprava plynových ohrievačov na teplú vodu a pod. V tomto období prebiehajú aj revízie kotolne (detektory úniku plynu, RS, plynové horáky, kotle, komíny.) Okrem opravy výťahov sa vykonávajú aj ich pravidelné revízie. Snahou všetkých zamestnancov spoločnosti je, aby sa klienti cítili v našich priestoroch dobre, boli spokojní s našimi službami, pretože to je naša najlepšia reklama.

- Projektovo – inžinierska zložka spoločnosti realizuje v 2. polroku 2012 projekt na stavebné povolenie a realizáciu stavby „ Nájomné bytové domy – Partizánske – Šípok “, realizačný projekt stavby „ Nájomné byty Čapajevova ul., MČ Bratislava - Petržalka “, projekt pre realizáciu stavby : „ Zateplenie budovy štatistického úradu SR, pracovisko ŠU SR Nitra “ a projekt pre stavebné povolenie a realizáciu pre stavbu : „ Rekonštrukcia objektu na Radlinského 53“, v MČ Bratislava – Staré mesto. Okrem toho pracuje na ďalších menších projektoch a vykonáva autorské dohľady na projektovaných stavbách z predchádzajúcich období. Celkovo v 2. polroku 2012 v projekcii v dôsledku pretrvávania krízy v stavebníctve pretrvávajú nižšie výkony oproti r.2008 a 2009. Tieto skutočnosti vyznačujú zníženie rizika nepriaznivého dopadu hospodárskej krízy na finančnú situáciu našej spoločnosti s predpokladaným kladným výsledkom hospodárenia za tento rok.

Stapring, a.s.
Piaristická 2, 949 24 Nitra
IČO: 31 411 401 / IČ DPH: SK2020410986
Zapísaná v OR Okresného súdu Nitra
Oddiel: Sa, vložka číslo: 164/N
DIČ: 2020410986

Predstavenstvo spoločnosti
Stapring, a.s.